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Méthode de Mohr

① conseil : toujours faire un schéma du montage! titrage et prendre des notes

← Agt de façon à clarifier l'énoncé
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Puisqu' on est avant l'équivalence , le réactif limitant est le titrant
,
donc
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Puisqu'on est après l'équivalence, le réactif limitant est le titré , donc
- -

µlettre

µ
AGU D' où provient le chromate d'argent Agira, ?

→ t.no
Agp µ

Kt
les ions argent Agt désormais en excès réagissent

Agua, Nat
avec les ions chromate pour former ce précipité .



3f Lorsque les ions argent cessent d' être limitant , au - dela de l'équivalence,
ils réagissent avec les ions chromate et forment un précipité rouge .

L'

apparitiondes premiers grains nous apprend que
l'on vient de passer l' équivalence .

Y État Au Agteaq, + clim,→ Agdcss
Initial 0 no NE §

°

Équivalence ¥ no-XE =0 ne-XE = 0 XE

À l'équivalence no - Xe = 0 ⇒ 1Ère et
ne - de⇒ ⇐¥-77

Finalement
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Comme ma = Ca Va et ne = Cake alors µ=Ç¥
AI le = hoxlô

' mot
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la concentration des ions chlorure dans le chlorure de sodium est ce = sîlxhèmdt !

Comme MCNAd) = 35,5+23,0--58,5 g.
mot '
,

cette concentration est aussi

égale à ta = 3.a g.
t

'
.

c'est bien la valeur attendue
.


